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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  A     -      Beroemd, berucht, bemind 

 

 

1.1:  Ga naar de website: www.mierlosedorpsquiz.nl/muziek    

  Schrijf op welke artiest / band je hoort en ook de titel van het liedje 

  

      

   

   

   

 

1.2:  A: Hoe heet dit beruchte eendje? 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

  B:  Waar ken je dit eendje van? 

 

 

 

 

 

1: Dire Strait sultans of Swing 

Antwoord A: Guusje 

2: Dance Macabre – Efteling spookhuis 

3:  Kensington - War 

4: K3 - Eyo 

5: Queen- Show must go on 

Antwoord B: Loekie de leeuw 
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1.3:   Wie zijn deze personages en in welke film spelen ze? 

1.   2.  

3.    4.  

5.   6.  

7.     8.  

  
1: Norman Osborn – The amazing spiderman 

2: kapitein haak- peter pan

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

3: Chucky -  childs play

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

4: Voldermort – Harry Potter

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

5: Jaws -  The spy how loved me & Moonraker

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

6: Dolf – Alfred jodokus Kwak

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

7: Hanibal lector -  Hanibal & silence of the lambs 

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 

8: De Baron – Bassie en Adriaan

 

 
1 Norman Osborn – The amazing spiderman 
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1.4: Je krijgt een plaatsnaam en geboortedatum, vul hieronder de voor en achternaam van deze 

persoon in. (de eerste is een inkoppertje) 

A. Mierlo, 10 april 1972 

 

 B. Buenos Aires, 17 mei 1971 

 

C. Vlissingen, 24 maart 1607 

 

 D. Braunau am Inn, 20 april 1889 

 

E. Geldrop, 20 december 1983 

 

 

1.5:  Van welke kunstenaars zijn deze schilderijen en wat hebben de geportretteerden in 
hun hand? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A: Frank Lammers 

B: Maxima zorreguieta 

C: Michiel de Ruyter 

D: Adolf Hitler 

E. Lara Stone 

Frans Hals 

Schedel 

Rubens 

Waaier 

Dali 

Pijp 
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1.6: We gaan terug naar de 90’s toen de Flippo’s helemaal hot waren. Hieronder staan een 
drietal rekenflippo’s het is de bedoeling om met het getal 24 uit te komen, je mag het getal 
maar één keer gebruiken, je kunt dit doen door de 4 getallen op te tellen, aftrekken, delen 
en of vermenigvuldigen. 

 

 
 
 
 
 
1.7:  Garri Kasparov, hij werd op 9 november 1985 als 22 jarige wereldkampion schaken 
  Wit is aan zet, beschrijf hoe Wit binnen twee zetten  de zwarte schaakmat kan zetten 
 
 

 
  

      (5-2) X 6+6 = 24       (7-(7/7)) X4 = 24       (5-1) X4+8 = 24 

ZET 1: (wit): D – f4  f7 

ZET 2: (zwart): K – g8 f7 

ZET 3: (wit): L- c4  e6 
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1.8   Vaak zijn ze bemind, vaker worden ze berucht; de monarchie. Onderstaande foto’s zijn 
koningshuizen uit diverse landen. Uit welk land komt dat koningshuis en wat is de naam van degene 
die omcirkeld is? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.9. De volgende onderwerpen verwijzen naar een bekend persoon wie is dit? 
 

- Hij is een acteur 
- Hij heeft ooit als sinterklaas gespeeld 
- Zijn carrière stond in de lift 
- Ook speelde hij ooit een bekende zanger  in een geflopte film die zicht afspeelt in een bekend 

buur-dorp 
 
 
 
 

Bonus vraag: Hoe heet deze film? 
 
 
 
  

Land koningshuis:   Nederland 

Naam omcirkelde: Skipper   

    

Land koningshuis: Noorwegen    

Naam omcirkelde: Prinses Astrid, mevrouw 

Ferner    

Antwoord:   Huub Stapel  

Antwoord:   Het wapen van Geldrop 

Land koningshuis:   Jordanië 

Naam omcirkelde:   Rania al-Yassin 

      

Land koningshuis:  Thailand 

Naam omcirkelde: Koning Bhumibol 

Ferner    
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1.10.  ‘Bekend, Beroemd, Bemind …’ was het thema van de 58ste editie van de Brabantsedag. Het verwijst 
naar personen die een positieve invloed hebben gehad op de geschiedenis van Brabant. Wat weet jij 
van de Brabantse dag? 

 
 Wanneer vond de eerste Brabantse dag plaats en wat was het thema?  
 
 
 
 
 Wat was het thema in 1985?  
 
 
 
 
 Welke groep heeft de Brabantsedag het vaakst gewonnen? 
 
 
 
 

Uit welk jaar van de Brabantse dag heeft deze foto betrekking?  
 
 

 
 

Antwoord: 7 september 1958 Thema: Boerenovertrek 

Antwoord: Tijl Uijlenspiegel 

Antwoord: Vriendenkring Schenkels 

Antwoord: 1968 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  B     -      Nederland in beweging 

 

 

2.1  Voor de eerste vraag van dit onderdeel mogen jullie de buitenlucht in. Start bij MFA Loesje  

en volg de route met de volgende regels in acht nemend. 

-De route gaat over openbaar terrein dus zichtbaar privé opritten e.d. zijn uitgesloten 

-Met de omschrijving van "straat" word een openbare weg bedoeld waar je met de auto 

mag komen 

-Met de omschrijving van "gelegenheid" kan een straat bedoeld worden maar ook een pad 

waar je uitsluitend met de fiets of te voet in mag. 

Start de kralensnoer bij de kraal in de vorm van een hartje. Elke volgende kraal staat voor 

een richtingsaanduiding en brengt je bij het eindpunt. 

 Hartvormige kraal:   Ga vanaf het Loesje de Dalkruid in 

 Blauwe strik kraal:   Ga voor huisnummer 12 het padje in 

 Gele kraal:    Einde weg/pad linksaf 

 Donker paarse kraal:   1ste  gelegenheid rechtsaf 

 Roze kraal:    “kruising” schuin oversteken staat “rechtdoor” ingaan 

  Blauwe bloem parelmoer kr.: 1ste  straat linksaf 

 Groene kraal:    1ste  gelegenheid linksaf 

 Bruine kraal:    1ste  straat rechts 

 Paarse disco kraal:   4de gelegenheid rechts, na ±80 meter bestemming  

     bereikt 

 

 

A. Wat is het eindpunt van de route? 

 

  

Beweegtuin hof van Betanië / OFS beweegtuin 
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B. In welke volgorde zijn jullie onderstaande foto’s tegengekomen? 

           

 A    B    C   D 

  

 

 

 

2.2:  Dit jaar zijn de Olympische zomerspelen in Rio gehouden.  

  A. Teken in de juiste kleuren het logo van de Olympische spelen. 

 

   

 

 

C. Op welke plaats is Nederland geëindigd in het medaillon klassement? 

 

D. Wie was de vlaggendrager tijdens de sluitingsceremonie  van de olypische spelen  

     2016  en welke plak heeft hij  

      of zei gewonnen 

  

Foto A:  2      Foto C:  1 

Foto B:  3      Foto D:  4 

     

 

 

 

 

 

Sanne Wevers    - GOUD 

11 
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E. Voor welke sport staan de volgende pictogrammen? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3:  A. Welke vrouw werd er in 2000 uitgeroepen tot sportvrouw van het jaar? 

 

 B. Hoeveel keer behaalde zij deze titel? In welke jaartallen was dat? 

 

 C. Wanneer werd deze sportvrouw geboren? Wat is haar geboorteplaats? 

 

 D. In welke sport behaalde zij haar topprestatie? 

 

 

  

A.  Handbal  

B.  gewichtheffen 

C.  moderne vijfkamp 

D.  hippisch dressuur 

E.  Judo   

F.  Paralympische triatlon 

G.  hippisch springen   

H.  wielrennen BMX   

I.  Schoonspringen   

J.  vlakwater kano sprint   

K.  beachvolleybal 

L.  Zitvolleybal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6x in 1990, 1993, 1999, 2000, 2003, 2004 

Leontien Zijlaard- van Moorsel. 

22 maart 1970 te Boekel 

Wielrennen 
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2.4: In Nederland zijn we met zijn alle in beweging dit doen we op verschillende manieren 

bijvoorbeeld per auto, fiets, of openbaar vervoer. 

 A. We zijn niet altijd in beweging dagelijks staan we met veel Nederlanders achter elkaar in 

de file. Wanneer was de drukste spits en hoeveel kilometer file stond er toen op die 

Nederlandse snelwegen? 

         

 

 

B. Als we voor de trein kiezen willen we natuurlijk zo min mogelijk overstappen. Plan de 

gunstigste reis met zo min mogelijk overstappen van punt A naar punt B. Hoeveel keer zul je 

toch over moeten stappen om bij het eindpunt te komen als je op 1 november 2016 reist? 

 1. Van Goes naar Den Helder 

 2. Van Maastricht naar Hilversum 

 3. Van Zwolle naar Harlingen 

 

                           

 

 

 

2.5  Nederland staat natuurlijk ook bekend om de wielersport daarom de volgende vragen die 

daar mee te maken hebben. 

A. Welk jaarlijks wielerevenement wordt er Mierlo georganiseerd? 

 

  B. In welk jaar  was de eerste editie van dit evenement? 

 

C. Wanneer kwam de Tour de France door Mierlo? 

 

  D. Wie won deze etappe? 

 

E. In dat jaar reden er 10 Nederlanders mee in de Tour de France. Hoeveel etappes werden 

er door een Nederlander gewonnen? Welke renners waren dat? 

 

1.  1X 

2. 1X 

3. 1X 

 

 

 

 

De Fransman. Frédéric Moncassin 

30 juni 1996 

1956 

Kersenronde 

3. Jeroen Blijlevens, Michael Boogerd, en Bart Voskamp 

8 februari 1999, 975 km 

2. 

3. 
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F. Waar starten dit jaar de Ronde van Italië? 

 

G. De Nederlander Steven Kruijswijk heeft dit jaar lang in de roze trui rond kunnen rijden 

maar in de een na laatste bergetappe viel hij en verloor de leiderspositie. Op welke dag werd 

hij van de eerste plek gestoten? 

 

 

 

 

2.6  Van welke verenigingen zijn onderstaande logo’s 

 

 

 

 

 

 

 

  

Apeldoorn 

Donderdag, 26 mei 2016 

A. M.T.T.V Mierlo     F.  Mierlose tennis vereniging 

B. Budoverening de Hechte Band   G. Scouting Mierlo 

C.  Mifano      H. Badmintonvereniging Mierlo 

D. Lopersgroep Mierlo     I. Midako 

E. Hockey vereniging Mierlo 
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2.7  Dagelijks gaan vele Nederlanders naar hun werk. Welke beroepen voeren de volgende 

personen uit? Puzzel de letters op hun visitekaartje door elkaar om er achter te komen, alle 

letters moeten gebruikt worden. 

   

 

 

 

   

 

   

Schoorsteenveger Brandweercommandant 

Glazenwasser Kamermeisje 

Fietsenmaker Ambtenaar 

Schoenmaker Tuinarchitect 
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2.8  A. Ook Nederlandse bedrijven zijn volop in beweging en willen ons als consument graag 

richting hun laten bewegen. Bij welke commercials horen de volgende slogans? 

1. Zeg maar nee dan krijg je er twee. 

  2. Pam, je haar danst 

 3. Het aroma komt je tegemoet zodra je het pakje open doet tijd voor 

  4. Alleen als hij ijs en ijskoud is 

  5. Foutje, bedankt 

  6.Altijd weer die……… . Het zou verboden moeten worden 

 7. Ik had nog zo gezegd geen bommetje 

  8. Dat zeg ik… 

 

 

 

 

 

 

B. Van welke radio- of tv-spots zijn de volgende personages bekend?  

  1. Cora 

  2. Cor en Don 

  3. Meneer Van Dalen 

  4. Bob de Haan 

  5. Ali B. 

  6. Kim Holland 

  7. Daphne, Daantje, Bianca, Edgar 

 

 

 

 

1. Mora     5. T-mobile 

2. Corendon    6. Bel simpel 

3. AH     7. Plus 

4. Manutan 

 

 

 

1. Bichoc     5 Reaal 

2. Andrélon     6 Autodrop 

3. Van Nelle     7 Campina 

4.Jägermeister     8  Gamma 
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2.9  Zie hier een verzameling van ballen. De onderlinge verhoudingen kloppen niet. 

Bij welke sport worden de ballen gebruikt? 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A. Squash 

B. Honkbal/softball 

C. Voetbal  

D. Golf 

E. Tafeltennis 

F. Waterpolo 

G. Volleybal 

H. Tennisbal 

I. Handbal 

J. Basketbal 

K. Hockey 
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B. Zet de ballen in volgorde van groot naar klein (doorsnede).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.10  In Mierlo worden er elk jaar tal van evenementen georganiseerd. Wanneer vonden 

onderstaande evenementen plaats dit jaar? 

  A.  Pit Pop 

  B.  Natuurmarkt (i.v.n.) 

  C.  Staatvoetbal tournooi 

  D.  Kersenoogstfeesten 

  E.  Avond wandel vier daagse 

  F.  Dorps zeskamp Mierlo 

  G.  Samen loop voor hoop 

  H.  Mierloos kampioenschap touwtrekken 

  I.  Zomershow rv Olympia 

  J.  Kermis 

  K.  Internationaal schaaktoernooi voor jeugdteam 

Grootste  

1.  J. Basketbal     6.  B. Honkbal/softbal 

2.  F. Waterpolobal    7.  K. Hockeybal 

3. C. Voetbal     8. H. Tennisbal 

4. G. Volleybal     9. D. Golfbal 

5. I. Handbal     10.  E. Tafeltennis 

11.  A. Squash 

 

A. 11 juni 

B.   19 juni 

C. 18 t/m 28 mei 

D.  26 juni 

E.  17 t/m 20 mei 

F.  niet in 2016 

G.  28 en 29 mei 

H.  4 september 

I.  10 juli 

J.  10-13 september 

K.  25 september 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  C     -      Niet te geleuven  

 

 

3.1:  Dit is toch niet te geloven, of toch wel? Is het waar of niet? Omcirkel het juiste antwoord. 

  

 

 

 

 

 

 

 

3.2:  Wat zijn die goed opgedroogd of juist niet? Wie zijn/waren deze bekendheden? 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  

- 

 

 

A. Het record hamburger eten (3 minuten) staat op meer dan 15 stuks waar  /  niet waar 

B. De omtrek van de vrouw met de grootste natuurlijke borsten (meetlint om haar lichaam ter 

hoogte van haar tepels) is groter dan 1 meter en 75 cm? waar  /  niet waar 

C. Met veel kauwgom kun je een mooie bel blazen. De grootste kauwgombel ooit geblazen 

zonder handen is groter dan 55 centimeter diameter   waar  /  niet waar 

D. De snelste schildpad ooit heet Carl waar  /  niet waar 

E. De mens met de meeste tanden ooit had er meer dan 36 waar  /  niet waar 

F. De meest harde boer ooit was over de 100 db (norm kettingzaag) waar  /  niet waar

 

 

   

D.Diren 

 

 

 

 

 

A:  Patrick Swayze    B:  Max Verstappen   

 

C: Amy Winehouse                                                   D:    Vin Diesel 

 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwi91_mDjIXNAhUC0xQKHSySBAAQjRwIBw&url=https://mallemoeder.wordpress.com/tag/traditionele-chinese-medicijnen/&psig=AFQjCNHhLNjI_qGFOHrAZ52mpPA86JAa0w&ust=1464810894054632&cad=rjt
http://www.speedpics.nl/
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj6yJnIjoXNAhUBVBQKHeghCo4QjRwIBw&url=http://www.hairweb.de/f-amy-winehouse.htm&bvm=bv.123325700,d.d24&psig=AFQjCNHY6-6GntFe-lwacBBmFsUYUFxyBA&ust=1464811573616064
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjH792dkYXNAhXBWxQKHUkgDoQQjRwIBw&url=http://www.dorkly.com/post/71989/10-celebrities-you-didnt-know-were-total-nerds-in-high-school&bvm=bv.123325700,d.d24&psig=AFQjCNFv595w0RdYGefehny8hOZ16HGvSw&ust=1464812298945223
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3.3:  Mierlo heeft ‘skôn gleuven’ oftewel brievenbussen. Op welk adres bevinden zich 

onderstaande brievenbussen? Om je te helpen hebben we het gebied aangegeven 

waarbinnen de brievenbussen te vinden zijn. 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Vaanakker 54 

Wersakker 11 

Suijlke 19 Antwoord: Vaanakker 54 Dickbierweg 12 Molenkamp 10 
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3.4:  Dat geld voortaan uit een gleuf komt. Vroeger moest je nog naar de bank om het briefpapier    

 en/of de munten op te halen. Uit welke landen komt dit (oude) geld? Soms is een munt of 

bankbiljet bewerkt vanwege het verwijderen van de naam van het land of het geld. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A: Tjechoslowakije B: Brazilie 

 

C: Noord-Korea D: Gibraltar 

 

E: Ethiopie F: Italie 
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3.5:  ‘’Ongelooflijk’’ is een bekend citaat van Eddy Wally (net zoals ‘’Under the stars’’, ‘’Kom dans 

met mij’’ en ‘’Is Eddy Wally happy”). Welke beroemdheden hebben de onderstaande 

citaten, ,one-liners gezegd of wie zingt deze rare zin? Let op: het kunnen iets omgevormde 

Nederlandse vertalingen uit een andere taal zijn!  

 

 

 

 

  

  

 

3.6:  Ik begrijp er niets van. Hoe doet die dat? Noem de naam van de illusionist, goochelaar of 

magiër die je ziet.  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vrouwen hebben een reden nodig om seks te hebben, mannen een plaats Billy Crystal 

Er zijn er 2 nodig om vrede te sluiten J.F. Kennedy 

Oogjes dicht en snaveltjes toe Meneer de Uil 

Een bank is een plaats waar je geld kunt lenen als je kunt bewijzen dat je het niet nodig hebt Bob Hope 

Een politicus verdeelt de mensheid in twee klassen: gereedschap en vijanden Friedrich Nietzsche 

Wees vriendelijk, iedereen die je ontmoet, heeft een moeilijkere strijd te strijden Plato 

A: Richard Ross (Richard Rozeboom) B: Harry Houdini (Ehrich Weiss) 

 

C: Madam Mikmak D: Rinke Jacobs 

 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwjF55Oi46XNAhUHxxQKHSMwBngQjRwIBw&url=http://www.biography.com/people/harry-houdini-40056&psig=AFQjCNHwXSHVPjLVTs9kXPZAMVnNV_bqSQ&ust=1465933778773946&cad=rjt
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjp5IKr5KXNAhUDsBQKHb2mDEAQjRwIBw&url=https://www.donaldduck.nl/duckipedia/m/madam-mikmak/&psig=AFQjCNE7xW7vp9cp-FA2rkrkKHC7EeeudQ&ust=1465934130256336
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3.7  Geloof jij het? Soms vinden er wonderen plaats. We beschrijven ze, welk wonder bedoelen 

we?  

A. Dit beeld was ongeveer 32 meter hoog. Het is waarschijnlijk gebouwd tussen 305-282 voor 

Christus. Rond 227-224 voor Christus werd het vernield door een aardbeving. 

 

 

B. Ze voelt een windstoot in de tijd dat ze haar kousen uittrekt om door een watertje te lopen. 

Ze kijkt op en ziet een dame. Die dame had 2 gele rozen en een blauw gekleurde gordel. Ze 

heeft deze dame 18 keer gezien. 

 

 

C. Het is een wonder dat ze naar het Eurovisiesongfestival ging. 

 

 

D. Waar zijn deze producten van bekend: Super Slicer, Magic Shine,  Alphanetics, Juice Tiger en 

de BeDazzler. 

 

 

E. Welke pastoor en kapelaan zijn verantwoordelijk voor de wereld vol wonderen. 

 

 

 

 

  

Kolossus van Rhodos 

Mariaverschijning in Lourdes 

Linda Williams 

Amazing discoveries 

Pastoor F.J. de Klijn en kapelaan E. Rietra 
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3.8 Welk geloof heb jij of hedde gai gin gleuf? Je ziet vanuit een bepaald geloof enkele 

voorwerpen of gebeurtenissen. Vanuit welk(e) geloof(sgemeenschap) komt dit voorwerp of 

gebeurtenis en wat is hiervan de naam?  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.9 Niet te geleuven dat Mierlo al in 1964 landelijke bekendheid kreeg door het rooien van een 

boom.  

 

 

 

 

 

    

  

A: Joodse besnijdenis    

 

C:Hindoeisme Holifeest/Holi-Phagwa  

 

B: Het Christelijke askruisje    

 

D: Amish Rumspringa    

 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwivj9qC-qXNAhXGbRQKHS0BAWIQjRwIBw&url=https://cvandaag.nl/ga-je-ook-een-askruisje-halen/&psig=AFQjCNH8JnAsrkSxDUkWasOxzYpf9QW-0g&ust=1465939940700560
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiIoNrC-6XNAhUCsxQKHUheCvEQjRwIBw&url=http://www.mediamatic.net/342743/en/hindu-holi-festival&psig=AFQjCNGe0CVHV8lTueg-147pFHJR5gs7ag&ust=1465940309143568
https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjByIPs_KXNAhUD0RQKHdbuCMEQjRwIBw&url=http://all-that-is-interesting.com/worlds-coolest-coming-of-age-traditions/3&psig=AFQjCNEGJ4jDIYv5kGg3yDhshhVt2A3yNw&ust=1465940625869810
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Vraag A: Op welk punt stond deze dikke boom, noem de 3 straten? 

  

Vraag B Wat werd er gevonden onder deze boom en wat zat hierin? 

  

Vraag C Op welke datum werd ontdekt wat er onder die boom lag? 

 

 

3.10 Sommige dames hebben zo’n fijne ‘’gleuf’’ dat ze hiermee hun geld verdienen.  Wie zijn 

onderstaande adult-filmsterren. 

 

  

 

8 januari 1964 

 

A: Mia Malkova B: Tori Black 

 

C: Ron Jeremy D: Ginger Lynn 

 

Dorpsstraat, Hekelstraat en Prelaat Brantenstraat 

 

Een stenen Kruik met perkament 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  D     -      Mierlo ziet ze vliegen 

 

 

4.1:  Welk gebouw staat er op dit punt:      51|26|20|N|5|37|5|E 

  

4.2:  Hoeveel lantaarnpalen staan er in de straat Wolfsberg 

   

4.3:  Waarvan zijn deze vluchtwegen? 

  

  A      B:  

   

 

  

 

 

 

 

4.4: Het Carnavals Liedjes festival een bekend evenement in Mierlo. 

Vraag:   Wie was de eerste winnaar van het liedjesfestival in Mierlo 

                          Noteer de artiest en de titel van het liedje 

 

 

Vraag:   Wie heeft het liedje geschreven over “de toren” 

                           

 

 

 

 

   

Kerk H. Sint Lucia 

0 

A:    Sporthal de Weijer                                        B:    Puur Sang  

Duo Excelent – We zien ze vliegen 

Henry Janssen – Kriegen wa ge kieken kent  
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4.5:  We weten bijna allemaal wat een hologram is, maak zelf met behulp van je smart Phone 

een hologram na zet deze op de foto en print deze opdracht uit en plak die hieronder in het 

vak (lees hieronder goed) 

  

  

 

 

    Plak hier de foto van het hologram 

    Let op: op de foto moet staan 

    - Hologram 

    - Smartphone 

    - Team captain 

    - Mierlose Dorps Quiz Logo (gekregen bij het pakket) 

 

 

 

4.6:  Vroeger luidde er tijdens het ochtend en avondgebed een klok hoe heet deze.  

 

In Mierlo hangt een klok zoals in de vraag hierboven genoemd maak van dit klokje een foto:  

 

 

 

    Plak hier de foto  

    Let op: op de foto moet staan 

    - de klok 

    - twee teamleden 

    - Mierlose Dorps Quiz Logo (gekregen bij het pakket) 

 

 

 

 

 

Antwoord: Angelusklokje 
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4.7:  Wat hebben de woorden: Aqua, Aura & Glory met elkaar gemeen:  

  

 

4.8:  Welk twee liedjes zijn dit:   Artiest en titel 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

4.9:  Op naar de sterren en daar voorbij, verkleed je zo goed mogelijk als Buzz Lightyear en maak 

hier een foto van:  

 

 

 

 

    Plak hier de foto  

    Let op:  Op de foto moet staan: 

    - één teamlid verkleed als Buzz Lightyear (gezicht herkenbaar)  

    - Mierlose Dorps Quiz Logo (gekregen bij het pakket) 

 

 

 

 

Zijn allemaal satellieten 

André Hazes – de vlieger 

George Baker - Una Paloma Blanca  
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4.10  In 1919, als de Eerste Wereldoorlog teneinde is en Duitsland de oorlog heeft verloren, 

besluiten zakenmensen om eerdere Duitse (oorlogs)vliegtuigen in te zetten voor het 

goederen- en passagiersvervoer. Josephus van der Meulen uit Helmond richt samen met 

twee zakenpartners de “Combinatie Lustoord Molenheide” op, welke bestaat uit een 

ontspanningsoord en een vliegveld. Duitse oorlogspiloten, die voor hun land hun “sporen” 

hadden verdiend boven België en Noord-Frankrijk, waren plotseling werkloos geworden. In 

België, Frankrijk en Engeland waren ze natuurlijk niet meer welkom en in het Duitsland van 

na de Eerste Wereldoorlog was voor hen geen brood te verdienen. In Nederland echter wel. 

  Vraag: het vliegveld werd voor vier jaar verhuurd, voor hoeveel florijnen werd deze 

verhuurd? 

 

  Vraag:  Wie is dit? En wat is zijn geboorte datum? 

 

   

 

  

   

 

   

Fl, 500,- voor vier jaar 

George Straszer, 10-11-1891 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  E     -      Het jaar van…..  

 

5.1:  Het jaar van? Jeroen Bosch… 

  uit welk schilderij komen de volgende plaatjes! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2:  In België en Nederland werd de flippo voor het eerst geïntroduceerd in 1995, waarna er een 

ware rage ontstond. Vooral bij kinderen van de basisschoolleeftijd was de flippo om te 

verzamelen en onderling te ruilen erg populair. Jullie of je (klein) kinderen hebben deze vast 

ook gespaard Plak hier 3 echte originele flippo’s  (let op niet zelf maken / uitprinten) 

     

 

 

 

 

 

 

C: Johannes de doper in de wildernis  D:  Drie koningen drieluik 

 

A:  De Tuin der lusten    B:  Kruisdraging   

 

Winterflippo deze is EXTRA 

punten waard! 
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5.3 Dertig jaar geleden kwam de eerste flodder film uit. Buurman wat doet u nu? 

 Opdracht: maak deze foto na,  en zorg ervoor dat Ma, Opa + Roelstoel, (vrouwelijke) Kees en 

Johnny er zo goed mogelijk uitzien. 

 

 

 

 

  

Plak hier de foto die je uitprint 

Zorg minimaal voor het volgende: 

 

 Ma bloemetjesjuk + sigaar 

 Johnny: Blonde haren en gaten shirt 

 Kees: Diepe decolleté + kort rokje 

 Opa: Rolstoel + treinbord en pet:  

 Logo: Mierlose Dorps Quiz 
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5.4 100 jaar geleden, in 1916 begon Ole Kirk Christiansen in het Deense stadje Billund een 

houtbewerkingszaakje. De eerste jaren maakte hij voornamelijk , maar vanaf 1932 ging hij 

zich ook toeleggen op houten speelgoed en kwam de naam LEGO in gebruik. De naam 

"LEGO" is afgeleid van de Deense woorden "LEg GOdt" (speel goed). 

Vraag: Hoe gek het ook klinkt, LEGO is niet de uitvinder van de befaamde 

bouwblokjes. Het ontwerp van LEGO is overduidelijk geïnspireerd (lees: 

overgenomen) op welke inspiratie is Lego gebaseerd?  

  

 

Hieronder zie je enkele lego voertuigen, uit hoeveel blokjes en steentjes bestaan deze? 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

Antwoord: Kiddicraft Self-Locking Building Brick 

A: 1636         B:  868 

 

C: 1056         D:  19 

 

https://nl.wikipedia.org/wiki/1916
https://nl.wikipedia.org/wiki/Ole_Kirk_Christiansen
https://nl.wikipedia.org/wiki/Billund_(plaats)
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5.5  Geslaagden  in Mierlo 

 Dit jaar is weer een top jaar geweest voor de geslaagden in Mierlo. 

 Vraag:   Hieronder zie je foto’s van de vlaggen met een geslaagden, welke adressen  

     zijn dit en horen bij de foto (straatnaam + Huisnummer) Alle foto’s zijn   

      gemaakt binnen de rode Lijn 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

  

Lokvenstraat 35 

 

Gerst 41 

 

De Loo 138 

 

Van lokvenstraat 109 

 

De Loo 100 

 

Haver 1 
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5.6  Het jaar van….  :    

 

   

  Vraag: Wat staat hierboven? 

    

 

  Welke rage werd er in november 1996 op de markt gebracht? En had de vorm van een ei? 

 

  

5.7  Weer werk aan de winkel, iedereen heeft wel eens met strijkkralen gespeeld,  

kijken of jong en oud dit nu ook nog kan.  

 

LET OP! Een opdracht die veel punten kan opleveren. 

  

Opdracht:   

Maak het logo na van strijkkralen, strijk het en lever het in  

(zorg er voor dat je met een sticker duidelijk je teamnaam + nummer erop staat.)  

Antwoord: Nintendo 

 

Antwoord: Tamagotchi  
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5.8  Dit jaar was een goed jaar voor de Mierlose sporters, oftewel ‘Mierles finest’. Je ziet enkele 

foto’s van teams die kampioen zijn geworden dit jaar. Enkele gezichten zijn onherkenbaar 

en/of afgeplakt. Noem de namen van deze personen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.9 Dit jaar wordt de 55e prins van se Spruwwejagers gekozen. In 2014 werd de 55e prins van de 

Kersenpitten bekend gemaakt. We hebben het over carnaval, wat weet jij je nog te 

herinneren? 

  Wie was in 1994 prins van de Kersenplukkers? 
  
 
 

Prins Jan Vogels 

Antwoord : 1 =  Rianne Sleegers  Antwoord: 1 = Sander van Bokhoven 

        2 = Harm van Schijndel 

Antwoord : 1 = Frank Damen  Antwoord: 1 = Jasper v.d. Mosselaar 

  2 = Bart Wijnhof    2 = Jinny Sanders 
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Wie was de 22e prins van de Spruwwejagers 
 
 
 
 
Wie was de 33e prins van de Kersenpitten? 

 

 

 
Wie was de 44e prins van de Stillekes? 

 

 

 

5.10 Dit jaar is het jaar van het boek. Jullie hebben vast veel boeken moeten lezen voor jullie 

literatuurlijst van school. Dit is niet voor niets geweest, deze kennis komt nu goed van pas. 

Uit hoeveel hoofdstukken bestaan de onderstaande titels en wat is de naam van het 

genoemde hoofdstuk? 

  Jan Wolkers – Turks Fruit (47e druk, 2005) 
 
 
 

 
E.L. James – 50 tinten grijs (9e druk, 2012) 

 

 
  
  Jan Terlouw – Koning van Katoren (50e druk, 2010) 
 
 
 
  Paul van Loon – Weerwolvensoep (1e druk, 2015) 
 
 
  
  Roald Dahl – Sjakie en de chocoladefabriek (85e druk, 2015) 
 
 
 

Prins Mies Slits (1984) 

Frans de Louw (1993) 

Roy Seijkens (2008) 

Aantal hoofdstukken: 19  Naam hoofdstuk 4: Someday Sweetheart 

Aantal hoofdstukken: 26  Naam hoofdstuk 6: Zes 

Aantal hoofdstukken: 14  Naam hoofdstuk 10: De ministers zijn laat 

Aantal hoofdstukken: 26  Naam hoofdstuk 5: Een ei … 

Aantal hoofdstukken: 31  Naam hoofdstuk 7: Sjakies verjaardag 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  F-      waarheen leid de weg 

 

 

6.1: Wie kent de bekende hit ‘’Waarheen leidt de weg’’ van Mieke Telkamp niet. 

Dit nummer wordt vaak gedraaid tijdens begrafenissen. Wie ligt er of liggen er 

in onderstaande grafstenen?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  

Antwoord: Nederlands Koningshuis Antwoord: Pim Fortuyn  

 

Antwoord: Jim Morrison Antwoord: Familiegraf J.F. Kennedy  
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6.2:  Los onderstaande woordzoeker op en beantwoord die vraag die uit de 

overgebleven letters komt. Er zijn drie straten uit de woordenlijst weggelaten, 

zoek deze straatnamen in het krantenartikel over de Mierlose Dorps Quiz van 

de mooi Geldrop Mierlo krant van 12 oktober dit jaar! 

Straatnamen van Mierlo 

F Z I D N W E T T S L I U D L E V T 

A O L K N T E A A O S I T R A R A A 

Z N H T I A S A U R R I S T E A D G 

A N E N R P L R E I K E N D R E E F 

N E T U E W A T E R M U N T O W Z B 

T D A G N S S S U G Z I S A T D O E 

L A A E E E S L L J L G K S K S D V 

A U R W S W I E N V U E R R U K D E 

A W T L T R L K N R O O D I E M E J 

N E S E R A H E B A B E L N B B T R 

E D L P A T O H E D C H O O I G S T 

E I O A A R E H R T U S O B S L U H 

R U O K T T A A R T S X I R T A E B 

A R H I P L A T A A N A I C O L C K 

K K C P M A K E P P I N K S N N U M 

K L S M O U D V E N S E S T R A A T 

E A L E V U E H O V E R A K K E R E 

R D R P O S T E L R I V E R S H O F 

AARDBORSTWEG  
BEATRIXSTRAAT 
BERK 
BEUK 
BOSUIL 
. . . . . . . . . . 
CITROENVLINDER 
COLCK 
DALKRUID 
EIKENDREEF 
FAZANTLAAN 
FRANCISCANESSENHOF 
GERST 
 
 
 

 
HEKELSTRAAT 
HEUVEL 
HULSBOS 
IRENESTRAAT 
JUTLAND 
KAPELWEG 
KASTEELWEG 
KNIPPEKAMP 
LINDE 
LISDODDE 
MEIDOORN 
NEERAKKER 
OUDVENSESTRAAT 
 
 

 
 
OVERAKKER 
. . . . . . . 
POSTEL 
RIVERSHOF 
SAAL 
SCHOOLSTRAAT 
SESTER 
. . . . .  
TORENAKKER 
VELDUIL 
WATERMUNT 
ZONNEDAUW 

Overgebleven letters:  (in welke straat uit de puzzel vind je het hoogste huisnummer?    

Antwoord op de bovenstaande vraag:    fransiscanessenhof 
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6.3:  Monopoly kent vele steden met vele straten. Waarheen leidt de weg als je onderstaande 

opdracht uitvoert? 

Om jullie natuurlijk niet vooral niet te laten vervelen mogen jullie een origineel monopolyspel spelen. 
Spelregel/uitgangspunten 
* Gebruik een monopoly classic euro variant 
* Je speelt het spel met 3 spelers 
* Als je op een straat komt dan koop je deze (of betaalt de andere speler). (zelfs vanaf de eerste ronde) 
* even getallen zijn niet dubbel indien anders vermeld. 
* mocht je een straat bezitten dan wordt er niet gebouwd. 
* verder zijn alle originele spelregels van kracht. 
* speler 1 begint het spel met de eerste worp. 
 
 

Speler 1:  = hoedje 

Speler 2: = kruiwagen 

Speler 3: = boot 

Worp: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Dobbelsteen: 
(aantal ogen) 

3 9 11 8 = 
dubbel 
4 

5 5 10 11 6 

 

Worp: 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Dobbelsteen: 
(aantal ogen) 

6 = 
dubbel 
3 

10 = 
dubbel 
5 

7 7 11 9 7 6 = 
dubbel 
3 

4 

 

Vragen: 

1: Welke speler heeft het meeste geld contant & hoeveel?  

 

2: Welke speler heeft alle straten van één stad:    

 

3: Welke straat wordt na worp 13 gekocht:     

 

4: Na welke worp komt welke speler op vrij parkeren?:   

 

5: Hoeveel geld heeft de boot na worp 15?:     

 

6: De kruiwagen legt al zijn straten op hypotheek hoeveel geld krijgt hij hiervoor:  

     

2: Hoedje  

3: Coolsingel 

4: Worp 9 (kruiwagen) 

5: €638 

6: € 290 

 

1: Antwoord: Kruiwagen € 1241 
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6.4  Hieronder zie je enkele paddenstoelen die in Mierlo staan of naar (een wijk in) Mierlo 

verwijzen  (en hoeven dus niet in Mierlo te hebben gestaan). Waar staan deze 

paddenstoelen of waar hebben die gestaan? De ANWB-nummers zijn bewerkt.    

 

 

 

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Bron: Toon Vogels –  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Antwoord:    Voor St. Annaziekenhuis in Geldrop 

Antwoord: (brug)  Goorsedijk Antwoord: Voortje (viaduct A67) 

Antwoord: Trimpert/Heezerweg Antwoord: Dorpsstraat/Kerkstraat 
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6.5:   Paddenstoelen. 

Welke paddenstoelen staan hieronder beschreven.  

A:  Dit soort wordt in Nederland op stro gekweekt. Zijn er in de kleuren: lichtgrijs, 

lichtpaars en geel. Komt voor op stammen van loofbomen. Zitten vaak op de beuk. 

 
 

B:  Groeit met name op zure grond onder of bij een berk en den. Vlekken ontstaan door 

uiteen gescheurd wit vlies. Zeer giftig. 

 

C:  Groeit op oude vuilnisbelten, grazige, voedselrijke plaatsen, opgebrachte of 

opgespoten gronden. Jong eetbaar en groeit vanaf mei. 

 

D: Deze soort kun je vinden op levende en dode vlieren, acacia’s, beuken of populieren. 

Hij heeft een lang groeiseizoen. Tijdens een zachte winterdag kan een mooie oogst 

worden gevonden. 

 

 

 

 

 

 

 

6.6  In het Mierlo Magazine nummer 9  staat een interview en voorbeeldvragen 

Je zal het boekje moeten in je krantenbak, als echte quiz master heb dit natuurlijk bewaard? 

  Beantwoord deze vragen: 

  

Antwoord A: Gewone Oesterzwam 

Antwoord B:   Vliegenzwam,  Amanita muscaria 

Antwoord:  Geschubde Inktzwam, Coprinus comatus 

Antwoord D:  Judasoor 

Antwoord 1: 

Antwoord 2: 

Antwoord 3: 
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6.7:  Er zijn vele wegen die Rome leiden, maar ook naar Mierlo. Welke oude  straten/wegen uit 

Mierlo zie je hier?  

 

 

 

  

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

A:  Bisschop van Mierlostraat  

  

 

C:  Dorpsstraat    

  

 

D:  Eijkendreef     

 

B:  Wilhelminastraat    
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6.8  Waarheen leid de weg…… 

  Ga naar de Kerk tussen 21:00 en 23:00 uur! Hier hangen 14 schilderijen zet ze in de goede 

  volgorde aan de hand van nummering: 1 t/m 14 

               
 

____3____   ___6_____    ___10_____   __12______ 

 

               
 

____5____   ___9____   ____11____   ___7____ 

 

       
 

____1____   ____4____   ____13____   ___2____ 

 

   

____8____   ____14____  
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6.9   Vele wegen leiden naar Rome, maar in een doolhof leidt er slechts maar 1 weg naar het   

   einde. Zoek de juiste route in dit doolhof en tel de rode stippen op je weg. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antwoord: aantal rode stippen:  12 
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6.10   Welke bekende route/weg wordt hieronder weergegeven? 

 

 

 

 

   

 

Antwoord:  Handelsroute VOC 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  G     -      Slimmeriken 

 

 

7.1:  De Volgende plaatjes, beelden een nummer en bijbehorende artiest uit!  

Vraag: Geef van elk plaatje aan welk liedje en welke artiest worden uitgebeeld. 

LET OP! De plaatjes staan niet in de goede volgorde: 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Liedje:  Losing my religion 

Artiest:  R.E.M. 

Liedje: Hoe 

Artiest: Nielson en Miss Montreal 
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 7.2:                In de onderstaande optelsom zijn alle cijfers vervangen door letters. Gelijke letters staan voor    

                        gelijke cijfers, en verschillende letters staan voor verschillende cijfers.  

  

 

 

 

 

 

 

 

7.3:  Heb je de Facebookpagina van de Mierlose Dorps Quiz goed in de gaten gehouden. In het 

begin werd deze pagina erg veel ‘’vind-ik-leuk’’ gevonden. 

  Wie was de 100ste persoon die deze Facebookpagina op 25 mei leuk vond? 

 

  Wie was de 200ste persoon die deze Facebookpagina op 26 mei leuk vond? 

 

  Op welke dag werd deze Facebookpagina voor de 300ste keer leuk gevonden? 

 

 

7.4:  Ons Ricardo heeft een bedrag van 13.000 euro verdeeld over twee spaarrekeningen. Op 
rekening A krijgt Ricardo 5% rente per jaar, op rekening B is het percentage 3%. Op het eind 
van het jaar heeft Ricardo  in totaal 574 euro rente ontvangen. Welk bedrag had hij aan het 
begin van het jaar op rekening B gestort? 
 
 

   

7.5  Welk land moet op de plek van de vraagtekens komen staan: 

   

  Thailand  - Costa Rica 

  Cuba      -  Puerto Rico 

  Guinea  - Mali 

  Ierland  - ???? 

 

Antwoord: 3800 euro     Berekening: 3800 x 0.03 = 114 euro, 9200 x 0.05 = 460 euro 
 

Antwoord:Ivoorkust, de vlaggen van de genoemde paren zijn bijna gelijk  twee 
kleuren zijn omgewisseld 
 

Antwoord: Regina Bunders 

Antwoord: Sandra Raaijmakers 

Antwoord: 23 juli 2016 
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7.6:  Henk en Riet zijn man en vrouw. Samen zijn ze 56 jaar oud. Henk is nu 2X zo oud als Riet 

  was toen Henk zo oud was als Riet nu is. Hoe oud  zijn ze? 

  

 

 

7.7                 Zoek de zes verschillen, omcirkel deze met een rode pen/stift 

 

 

7.8 The Walt Disney Company (Disney en Disney Associates) is een van de 

grootste mediaconglomeraten ter wereld, de grootste wereldwijde exploitant 

van themaparken en een marktleidende producent en distributeur van animatiefilms 

A Welke kleur jurk draagt belle wanneer ze danst met het beest? 

 

 

B: Welk soort vogel is Flit 

 

 

 

C: Welke tekenfilm van Disney is als laatste uitgebracht op videoband? 

 

Antwoord: Henk is nu 32 en Riet 24, 8 jaar geleden was Henk 24 en toen was Riet 16 
 16X2 = 32 
 

Antwoord:  GEEL 
 

Antwoord:  Kolibrie 
 

Antwoord:  Bambi 2 
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D: Hoe heet het paleis dat Kuzco wilde bouwen: 

 

 

              E:         Hoe heet de hond van Prins Eric 

  

 

7.9  Plak hier een oude postzegel uit het guldentijdperk! 

 Let op: niet zelf printen of maken een originele, mag afgestempeld zijn, op aanvraag kan 

de zegel terug gevraagd worden 

 

 

 

 

 

 

 

 Wat is de meest verkochte herdenkingspostzegel ooit geweest? 

 

 

 

 

7.10  Welk getal moet er komen op de plaats waar de auto staat? 

 

 

 

Antwoord:  Kuzcotopia 
 

Antwoord:  Max 
 
 

Plak hier uw 
postzegel 
 
 

Antwoord: Elvis Presley      
 

Antwoord: 87     
 



1 
 

   #MDQ2016  

    

   Categorie:  H     -      Typisch Hollands  

 

 

8.1   In Nederland is een multiculturele samenleving. Meer dan 200 verschillende nationaliteiten 

wonen hier in ons land. Weten jullie misschien welke vlag bij welk land hoort? 

 

 

   

            

 

 

 

 

    

          

 

 

 

  

 

 

  

Kaapverdië 

 

Palau 

 

Lesotho 

 

Belize 
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8.2:  Op zondagavond stemt heel Nederland om 20.30 uur af op NOP 1, Heel Holland Bakt.  
De opdracht luidt: Bak een cake/taart en lever deze op de quizavond in bij de organisatie 
(Den Heuvel). 

  (Het team met de origineelste/creaftiefte cake of taart krijgt extra bonuspunten) 
 
  LET OP!  op  de cake / taart moet het logo van Mierlose Dorps Quiz zichtbaar zijn 

 

8.3: Veel bekende Nederlanders hebben een tatoeage. Weten jullie van welke bekende  
Nederlander de onderstaande tatoeage is? 

 

   

  

 

 

  

 

     

 

     

       

 

 

 

 

 

 

Sjef Weber 

 

Dre Hazes 

 

Georgina Verbaan 

 

Marly van de Velden 

 

Wesley Snijder 
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8.4:   Als Nederlanders met vakantie gaan, nemen ze vaak producten mee uit eigen land, denk aan 
hagelslag,   drop, pindakaas, appelmoes, rookworst, kroketten en pannenkoekenmix. Als 
deze niet opgaan, blijven die in de kist zitten en worden die het jaar erop eruit gehaald. Vaak 
zijn ze dan over de datum. Lever een product in dat het meest over de datum is, oftewel het 
product met de oudste datum. 
Zet duidelijk je teamnaam op het ingeleverde product! Zorg dat de datum goed te lezen is 

   

8.5: Vogelgeluiden, iedereen denkt ze goed te kennen? Maar kennen we ze ook echt goed? 

bij de spullen zit een USB stick, hierop staan 10 vogel geluiden 

Wij willen weten of jullie echte fluitkenners zijn. 

 

Vraag: Schrijf de naam van de vogels op: 

 

1.  _______________________  2. _______________________  

3. _______________________  4. _______________________  

5. _______________________  6. _______________________  

7. _______________________  8. _______________________  

9. _______________________  10. _______________________  

 
8.6:   Kinderen voor Kinderen brengen ieder jaar een nieuw album uit. In de volgende vraag zoekt 

u het album op en vervolgens de songtekst van het liedje en het correcte woord.  
Deze worden vormen samen een vraag welke vraag is dit? 

 
1 Album 18, lied 10, het  21ste woord van de songtekst    
2 Album 1, lied 4, in de songtekst het 2de woord in de 3de samenzang tussen zangeres en 
koor 
3 Album 22, lied 7, het woord dat in de songtekst voor het woord kont staat 
4 Album 25, lied 3, het woord 123 in couplet 8 van de solist 
5 Album 35, lied 2, woord 13 in het eerste refrein 
6 Album 11, lied 6, woord 223 van de songtekst 
7 Album 19,  lied 4, het 3de woord dat Jordy zingt 
8 Album 13, lied 5, de solist kan maar één ding, wat kan hij? 
9 Album 24, lied 12, het woord voor het woord baal 
10 Album 5, liedje 16, welk woord komt 14 keer voor in de songtekst 
11 Album 3, lied 2, woord 105 van de songtekst 
12 Album 29, liedje 5, welke personen in dit lied hebben er ziektes 
13 Album 9, lied  5, het 2de woord in 13de zin van de songtekst 
14 Album 8, liedje 3, het 12de woord achter het woordje kunstenaar 
15 Album 7, lied 3, woord 251 van de songtekst 
16 Album 15, lied, het woord na het woord moeder 
17 Album 17, lied 16, het 2de woord na het woord gym 
18 Album 12, lied 8, woord 226 van de songtekst 

 
 

 

Vraag:  Hoe heet de jongen die in een lied van kinderen voor kinderen het 

toneel stukje mist van school? 
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8.7:   Wat is het antwoord op de vraag bij 1.6? 

 

 

8.8  Hier onderstaan een aantal sprekenwoorden/gezegden/uitdrukkingen waarvan die klinkers  

  ontbreken. Welk spreekwoord/gezegden/uitdrukking staat er? 

A: gn kn, gn mn 

  

  

B: ls d brg nt nr mhmmd kmt, zl mhmmd nr d brg kmn   

 

 

C: zndr mn n dn z d wrld n hml zn     

  

 
D: dnk j d kkk   

  

 
E: mnd n vr n zn rt stkn   

  

 

 

  

Antwoord: Jos 

 

Antwoord:  geen koeien, geen moeien 

 

Antwoord:  Als de berg niet naar mohammed komt, zal mohammed naar de berg 

komen 

 

 Antwoord:Zonder mijn en dijn zou de wereld een hemel zijn 

 

Antwoord: Dank je de koekoek 

 

Antwoord: Iemand een veer in zijn reet steken 
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8.9  Als een Nederlander in het buitenland een markt bezoekt, krijgt hij vaak te horen ‘’niet 

kopen, alleen maar kijken’’. Uit welk land komen onderstaande typische 

producten/souvenirs en wat is de naam? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.10  Iedereen kent natuurlijk het spel “wie is het”. Om dit spel ook in onze quiz te verwerken hebben we 

op een zaterdagmiddag in het dorp foto’s gemaakt van toevallige passanten. Hieronder is het 

resultaat daarvan te zien, maar de vraag is wie is het? Door de stellingen met waar(ja) of niet 

waar(nee)  te beantwoorden, krijg je de antwoorden op de vragen waarmee wij jullie helpen 

erachter te komen wie het is. 

Stelling 1: Dit jaar is op 25 maart de zomertijd ingegaan. Waar (ja)/ niet waar (nee) 

Beantwoord vraag 1: Heeft hij / zij een of twee stafjes in zijn / haar hand? 

Stelling 2: Op het Noordelijk halfrond draait het water rechtsom de afvoer in.  Waar (ja)/ niet waar 

(nee) 

Beantwoord vraag 2: Draagt hij / zij een pruik? 

Stelling 3 : Als je de kleuren rood en blauw met elkaar mengt krijg je de kleur paars. Waar (ja)/niet 

waar (nee) 

Beantwoord vraag 3: Heeft hij / zij een plaksnor op? 

De molen in het centrum van Mierlo heeft 28 trede. Waar (ja)/ niet waar (nee) 

Beantwoord vraag 4: Draagt hij / zij een hoed / diadeem? 

A: Griekenland - Komboloi B: Marokko - Tajine 

 

A: Zuid-Afrika - Koeksister-koeksuster-cocksister B: India - Waterpijp 
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  Opdracht:  omcirkel de juiste persoon die overblijft, met een gouden of zilveren stift 

 

Vraag:  Wie is dit? (Voor + achternaam) 

  

Antwoord:  Ina Heinsbergen 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  I     -      Sponsorvragen  

 

 

1.1:  . 

  

 

   

Hier zie je een oude foto van de familie Verbruggen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beide heren op de foto hebben, naast hun beroep en werk op de smederij, eenzelfde andere 

functie in Mierlo bekleed. Welke functie was dat? 

 

Wat zijn de voornamen van de heren? 

 

 

  

  

 

Antwoord: Brandweercommandant 

Antwoord: Tinus en Sjef 
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1.2   

  

  

 

Bij Van der Leest in de winkel liggen op een tafel een aantal vergeten groenten. Welke 

vergeten groenten zijn dit? 

 

 

 

 

1.3   

  

  

 

 

 

Hoeveel stuks jeans (spijkerbroeken) bevinden zich in de etalages van Lenssen Mannenmode 

(dus alle jeans die in de etalages zichtbaar zijn, niet in de rekken of op de schappen in de 

winkel). 

 

 

1.4   

  

  

 

   Hoeveel bieren heeft het spitje in het assortiment? 

 

 

  

 

 

Antwoord:  Peterselie wortel 

 

Antwoord: Merikswortel  

Antwoord: Paarse peen 

 

 

Antwoord: 173 

 

Antwoord: 28 stuks 
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1.5   

  

  

 

   

Fitnesscentrum 2BFIT MIERLO gelegen aan de Geldropseweg 10A biedt iedereen de 

mogelijkheid om in een prettige omgeving met prima persoonlijke begeleiding te sporten. Er 

kan zowel op machines als met losse gewichten getraind worden. Schijven die aan de 

halterstangen geschoven moeten worden hangen verspreid door het fitnesscentrum.  

Hoeveel kilo aan schijven hangt er in totaal aan de daarvoor bestemde rekken? Ga bij het 

fitnesscentrum naar binnen en los de vraag op. 

 

 

1.6   

 

 

 

 

 

Wat is het kenteken van de zakelijke auto van Van den Nosterum Financieel Advies? 

 

 

1.7 

 

 

 

  Welke geldverstrekkers bieden volgens de website van Veldsink rentemiddeling aan? 

   

 

 

 

 

Antwoord:   195 

 

 

Antwoord:  5SHR-10 

 

 

 Antwoord : Aegon - ABN AMBRO - Centraal Beheer – Direktbank – Florius – ING - Nationale Nederlanden -  

Obvion -  RegioBank – SNS -Westland Utrecht - Woonfonds hypotheken 
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1.8   

 

 

 

 

 

Onderstaande foto is samengesteld uit delen van foto's van woningen die Frank Gruintjes 

makelaars in de verkoop of onder voorbehoud verkocht heeft staan. Noem de adressen van 

de 5 woningen die in deze foto zijn verwerkt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antwoord: Boekweit 13 

 

 

 

Antwoord: Sneeuwuil 18 

 

 

Antwoord:  Bisschop van Mierlostraat 56 

 
Antwoord:  Hooghuis 14 

14 

 

 

Antwoord: Gerst 19  
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1.9  

         

 

 

 

 

Welke diensten levert ASMierlo dat op één van de busjes staat? 

  

 

 

 

 

1.10 

 

 

 

 

 

 

Wat kost het volgende menu bij Den Heuvel: Rundercarpaccio  plus een 3-gangen 

keuzemenu bestaande uit soep, hoofdgerecht en nagerecht plus een pannenkoek met 

stroop en suiker. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antwoord: €  10,50 + € 18,50 + €4,00 = € 33,- 

 

Antwoord:  Cloud & Voip oplossingen 

ICT dienstverlening 

Server & PC beheer 

Netwerk beheer 

Webiste & Domeinhosting  
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1.11   

 

 

 

 

 

 

In Nederland kennen we 4 kleuren in de installatiedraad, bruin, zwart, blauw en geel/groen. 
Elke kleur heeft een eigen naam in de installatietechniek, weet u welke? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.12  

 

 

 

 

 

      Wanneer was de bouwvaksluiting bij Bouwbedrijf van Gerven in 2016?   Van - tot 

 

 

 

Antwoord: Nuldraad 

 

Antwoord: Aarddraad 

Antwoord: Fasedraad 

Antwoord: Schakeldraad 

 

Antwoord:  Maandag 8 t/m 29 augustus 
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1.13 

 

 

 

 

 

 

Het gezin Van Daalen bestaat uit vader Erwin (geboortedatum 03-06-1970) , moeder Sandra 

(geboortedatum 27-02-1976) en zoon Martin ( geboortedatum 14-08-2002) en dochter Els 

(geboortedatum 07-04-2006). Het gezin woont in een huurhuis waarvan de kale huur in 2016 € 642 

per maand bedraagt (er zijn geen servicekosten). Vader Erwin werkt in de fabriek en heeft een bruto 

jaarsalaris van € 28.500. Moeder Sandra heeft een parttime baan in de winkel en haar bruto 

jaarsalaris is € 4.500. Voor de kinderen ontvangen de ouders kinderbijslag. Verder hebben vader en 

moeder een lopende rekening en een spaarrekening. Op  1 januari 2016 staat er op de lopende 

rekening € 1.547 en op de spaarrekening € 6.743. De kinderen hebben ieder een spaarrekening. Op 1 

januari 2016 staat er op de spaarrekening van zoon Martin € 4.243 en van dochter Els € 3.612. 

Dochter Els gaat niet naar de buitenschoolse opvang. 

Wat is het bedrag dat dit gezin aan toeslagen in 2016 kan ontvangen (jaarbedragen)? 

  

  

 

 

 

1.14 

 

 

 

 

  Hoeveel verschillende typen containers heeft Jos van Happen volgens hun nieuwe website? 

 

 

 

Huurtoeslag:   € 0 

Zorgtoeslag:   € 120  (per maand € 10) 

Kindgebonden budget:  € 1.200 (per maand € 100) 

Kinderopvangtoeslag:  € 0 

 

 

 

Antwoord: 9 
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1.15 

  

  

 

 

 

  Welk merk auto staat er nu op de bok bij Autobedrijf van Vlerken? 

 

 

1.16   

 

 

 

 

 

 

Op de website van Heesmans is te vinden wat mogelijk storing kan veroorzaken in de cv-

ketel. Een mogelijk probleem zou een te lage druk in de cv-ketel kunnen zijn. Welke druk 

wordt op de site geadviseerd? 

 

 

1.17   

 

 

 

Dat we voor onze huis tuin en keuken klus materialen bij de Multimate moeten zijn weten 

we natuurlijk allemaal, maar ook voor decoratie en huishoudelijke producten is een speciale 

hoek in de winkel ingericht. Dit is van buitenkant van de winkel goed te zien door de 

belettering op de etalage. Welke tekst staat er precies op de etalage? 

 

 

 

 

 

Antwoord: Opel Astra Notchback  

 

 

Antwoord: Tussen de 1,5-2 bar 

 

Antwoord: kitchen & present “corner 
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1.18   

  

  

 

 

Half september hebben we allemaal het grote boek van de Intertoys ontvangen. Dit 

speelboek heb je nodig om de volgende vraag te beantwoorden. 

  Welke kleur stuur heeft de grootst afgebeelde loopwagen op pagina 19? 

 

  Hoeveel delig is het Hello Kitty huis op pagina 117? 

 

  Welk spel van pagina 176 word 16 november verwacht? 

 

 

1.19   

 

 

 

 

 

  Welk nummer is de frituurpan in de verhuur volgens de website: 

  

 

 

  

Antwoord: Groen 

 

 

 

Antwoord: 129-delig 

 

Antwoord: PS4 Gran turismo sport 

 

 

Antwoord: 140 
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1.20   Vul onderstaande legpuzzel in, door al onze sponsoren in te vullen. Door de letters in de hokjes met 

een cijfer in de uitkomstregel in te vullen beantwoord je deze sponsorvraag. 
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              X          
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10 11 12 13 14 15 16  17 18 19 20 

 

21 22 23 
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34 35 36 
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44 45 46 47 
!!!! 

 

 Bedankt sponsors voor het vertrouwen tot volgend jaar 
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   #MDQ2016  

    

   Categorie:  J     -      Mierlo, van alles wa 

 

 

10.1 In de opdrachten tas zit een envelop, open deze hierin zit een kaart en een oleaat! Zoek de weg en 

ga naar het eindpunt ( X )    

Tips: het rondje is het beginpunt en een rotonde en het kruisje is het einde 

  

Opdracht:  Vraag: over welke straten loopt de getekende route: 

 

 

  

        Ga naar het Eindpunt van deze straat 

        als je  naar beneden kijkt zie je een buiten cirkel 

         en binnen cirkel van grijze/donkere stenen 

         hoeveel stenen bevat de binnen donkere ring  

       

 

 

  

10.2 Pak de kaart van Nederland uit je tas! 

Ga met een stift van: (principe van stip tot stip) 

 

Mierlo - Baarle Nassau – Maalbergen – Kwadendamme – West nieuwland -  

Kwintsheul – Gouda – Werkhoven – Haspel – Ede – Roekel – Assel – Epe - 

Gietelo – Toldijk – Wehl - Tuindorp - Lomm – America - Mierlo 

 Wat voor vorm zie je op de kaart? Lever de kaart weer in! 

     

 

2. Welke landen hieronder staan hier 

  

  

1. Marktstraat 

2. Bisschop van Mierlostraat  

3. Kersenstraat 

4. Ellenaar 

5. Industrieweg 

6. Geldropseweg 

7. Prelaat Brantenstraat 

8. Hekelstraat  

 

 

Antwoord:  49 

Kerkje 

- ikpsatna    Pakistan 

- riiemautan    Mauritanië   

- kaagmardsa    Madagaskar 

- htbuna    Bhutan 

- ndsaiudt    Duitsland 
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10.3. Raad de volgende Airlines + land van herkomst: 

   

   

  

  

  
 

 

Aerlingus - Ierland 

Qantas - Australie 

Sabena – Belgie 

South Africa Airways – Zuid Afrika 

Turkisch Airline – Turkije  
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10.4.  Drijvend hout:  dat drijft niet zomaar? Er zit een natuurkundige wet achter. 

  

 A: hoe heet die wet? 

 

 

B: Welke beroemde uitspraak is aan deze wet verbonden? 

 

 

 

10.5. Beantwoord de onderstaande wetenschappelijke meerkeuzevragen, kruis het juiste antwoord aan 

per vraag is slechts één antwoord mogelijk. 

 

1: Wat gebeurde er met het lichaam van André Kuijpers in het ruimtestation ISS? 

 

O André kreeg dikkere benen en een dikker hoofd 

O André kreeg dunnere benen en een dunner hoofd 

X André kreeg dunnere benen en een dikker hoofd 

 

2. Waar zag André Kuijpers vallende sterren toen hij in het ruimtestation ISS was? 

 

X Onder hem 

O Naast hem 

O Boven hem  

 

3. Wat gebeurt er met een magneet als je die in tweeën deelt? 

 

O Je houdt een lossen noordpool en zuidpool over. 

O De beide helften verliezen hun magnetische kracht 

X Je krijgt twee nieuwe magneten 

 

4. Waarom kun je,  vanuit een vliegtuig gezien, een regenboog zien die rond is als een cirkel? 

 

X De horizon zit niet in de weg 

O Door de ijskristallen in de lucht wordt de regenboog rond 

O Door de reflectie van het aluminium van de vleugels, wordt de boog rond 

De wet van Archimedes   

Eureka  
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10.6. Wat zijn de betekenissen van de onderstaande symbolen?    

 

 

 

 

 

 

  

 

10.7. Een diskette of floppy(disk) is een opslagmedium dat gebruikt wordt in een computer. De diskette 

werd eind jaren zestig door IBM ontwikkeld in een 8 inchversie. Na de opkomst van de pc in de 

jaren tachtig was het medium alomtegenwoordig voor gegevenstransport tussen verschillende 

computers, als extern geheugen of back-up. De laatste floppydisks werden in 2011 door Sony 

geproduceerd.  

 Opdracht:    Pak de diskette uit de tas, en…… succes  

 

 

10.8. Cryptische omschrijvingen 

1. * Een nogal aanstekelijk onderwerp 

* Men kan hem ook met een recht een heethoofd noemen 

*  Is soms een afknapper 

*  Wrijving heeft een verlichte uitwerking op hem 

 

   

2. *  Wat een waardeloos onderwerp 

*  Men kan zich echt groen en geel aan ergeren 

*  Er wordt namelijk dikwijls te veel van opgeschept. 

* En dan loopt men de kans de wind van voren te krijgen 

 

 

3. *  Hij kan behoorlijk uitgekookt zijn 

 * Op sommige andere momenten zit ie echter goed in de puree 

 *  Maarja, hij rooit het wel. 

 * Alles wat hier staat moet men wel met een korreltje zout nemen. 

Registard Trade Mark 

Copyright  

Trade Mark 

Service Mark 

Wat is het antwoord:     0000 

Dit is een: Lucifer 

Dit is een: Snert / Erwtensoep 

Dit is een: Aardappel 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Computer
https://nl.wikipedia.org/wiki/Inch
https://nl.wikipedia.org/wiki/Personal_computer
https://nl.wikipedia.org/wiki/1980-1989
https://nl.wikipedia.org/wiki/Sneakernet
https://nl.wikipedia.org/wiki/Sneakernet
https://nl.wikipedia.org/wiki/Back-up
https://nl.wikipedia.org/wiki/Sony_Corporation
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10.9. A De rivier de Donau loopt door een aantal landen! 

  Door hoeveel landen loopt deze en welke? 

Antwoord: De Donau stroomt door Duitsland, Oostenrijk, Slowakije, Hongarije, Kroatië, 
Servië, Roemenië, Bulgarije, Moldavië, Oekraïne. 
Hij is de langste rivier binnen de Europese Unie en tweede langste in Europa. 
De Wolga is de langste rivier van Europa. 

 

 B Welk land binnen Europa is het groots? 

  Antwoord: Rusland 

C Het kleinste land in europa is? 

  Antwoord: Vaticaanstad  

 

D Het luchtalarm is een geluidssignaal om de bevolking te waarschuwen voor gevaarlijke   

  situaties. Voor dit alarmsysteem wordt vanouds een sirene gebruikt en daarom wordt het  

  alarm ook wel "de sirene" genoemd. 

  Hoeveel luchtalarmen telt Mierlo, en welke straten staan ze? 

 

 

 

   

Extra opdracht, met minimaal 6 leden van je groep naar een lucht alarm toe en maak een 

foto van onderen zodat het luchtalarm natuurlijk te zien is! #selfiealarm 

 

  

 

 

 

Aantal:   3 

Straatnamen:   Bekelaar, Luchenseheide, en Scherpenzeelweg 

Print de foto uit en plak hier de foto! 

* Op de foto moet staan een luchtalarm 

* Logo van de Mierlose Dorps Quiz 

* en zes personen uit je groepje 
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10.10 A Welke bekende rit hieronder is dit?  

  

  

    

 

 

  

 

B Morse is een communicatiecode, bestaande uit met tussenpozen uitgezonden signalen, 

die letters, leestekens en cijfers vertegenwoordigen. De code werd in 1835 uitgevonden en 

ontwikkeld door Samuel Morse met het doel deze te gebruiken voor de telegrafie. Bij de 

telegraaf kon men alleen maar kiezen uit twee toestanden: sleutel naar beneden (= stroom) 

of sleutel niet bediend (= geen stroom) en tijdsduur (kort of lang). Telegrafie wordt 

algemeen beschouwd als een voorloper van de latere digitale communicatie. 

 

 Opdracht:  ga naar www.mierlosedoprsquiz.nl/opdracht 

Ontcijfer de code en geeft antwoord op de vraag: 

 

 

 Van wie is deze bekende uitspraak? 

Antwoord:  Jules Verne 80 dagen rond de wereld 

Antwoord: Nelson mandela  

vv 

Code:  Het lijkt altijd onmogelijkt totdat het gedaan is. 

http://www.mierlosedoprsquiz.nl/opdracht

